

Отличная традиция

Уже много лет Александр Александрович Ваймер и Альбина Евгеньевна Пантелейева организуют патриотические мероприятия в школах и детских садах Курортного района.

На такие встречи приглашаются ветераны Великой Отечественной войны, дети блокадного Ленинграда, современные герои – пожарные и полицейские, люди большого мужества и воли.

«Уроки мужества», как правило, посвящены героям Отечества, памятным датам и современным событиям, великим людям нашей страны. Самые маленькие воспитанники детских садов готовят праздничные концерты, рисуют рисунки, читают стихи и поют песни, внимательно слушают приглашенных гостей.

Гости пришли в сестрорецкий детский сад №13 на праздник, посвященный особому герою – городу-труженику, городу-воину, городу-курорту Сестрорецку. Малыши путешествовали по городу и вспоминали вместе с гостями и воспитателями о значимых местах города, о людях, чьи имена связаны со славой Сестрорецка.

В гости к детям приходили Нина Васильевна Соловьёва, ребёнок блокадного Ленинграда и Иван Дмитриевич Ярков, генерал-майор пограничных войск России, Почётный житель Сестрорецка. Иван Дмитриевич подарил детскому саду книгу, которую написал о своей семье, об истории своего рода, о влиянии историй страны на судьбы людей.

Такие встречи оставляют яркий след в памяти. Уникальная возможность увидеть своими глазами настоящих свидетелей Великой Отечественной войны, поговорить с ними – является важным событием в жизни ребенка. Всё меньше ветеранов и свидетелей войны остается среди нас. Тем ценнее такие встречи.

Алёна Зинкевич

